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Vládě premiéra Petra Fialy se úspěšně daří plnit své programové prohlášení. Na 100
procent či více jak z poloviny splnila dosud celkem 93 % svého programu. Ze svých cílů
kabinet zvládl předložit důchodovou reformu, zahájil tendr na dostavbu JE Dukovany,
stabilizoval veřejné finance a splnil řadu dalších priorit.

Mezi hlavní cíle do konce volebního období patří podpořit vyšší hospodářský růst a růst
mezd, pokračovat v konsolidaci veřejných financí a modernizovat obranu a zvyšovat
bezpečnost ČR. Na tiskové konferenci to ve čtvrtek 28. listopadu 2024, tři roky po svém
jmenování, uvedl premiér Petr Fiala. Na TK vystoupil rovněž 1. místopředseda vlády a
ministra vnitra Vít Rakušan, místopředseda vlády a ministr zdravotnictví Vlastimil Válek a
ministr zemědělství Marek Výborný.

Předseda vlády zdůraznil, že vláda po nastoupení do úřadu musela řešit řadu krizí – dopady války na
Ukrajině, dramatický růst inflace, energetickou krizi, uprchlickou vlnou a řadu dalších. „Všechny
krize jsme zvládli. Jsem hrdý na to, co se v těch 3 letech podařilo udělat. Plníme 93 procent cílů,
které jsme si dali v programovém prohlášení. Z klíčových priorit se nám podařilo předložit
důchodovou reformu, zahájili jsme tendr na dostavbu Dukovan, postavíme 200 km nových dálnic.
Další můj cíl bylo zavedení elektronické občanky, to se povedlo, elektronická verze řidičského
průkazu také bude. Rovněž je připravena revize učiva na ZŠ a SŠ,“ uvedl premiér. Vládě se také
podařilo stabilizovat veřejné finance a dokázala snížit deficit veřejných financí z 5,1 na 2,3 % HDP.

Premiér rovněž zmínil cíle vlády do konce volebního období. „Čeká nás v dalších měsících ještě
hodně práce. Budeme pokračovat v konsolidaci veřejných financí. Před námi jsou dva úkoly, a to
důchodovou reformu, kterou schválila Sněmovna, úspěšně provést Senátem a schválit úsporný, ale
proinvestiční státní rozpočet na rok 2025,“ uvedl předseda vlády s tím, že mezi další hlavní cíle vlády
patří podpora vyššího hospodářského růstu a růst mezd, pokračovat v rekordních investicích do
dopravní infrastruktury, uzavřít smlouvu na stavbu dvou bloků JE Dukovany, přijmout flexi novelu
zákoníku práce, zahájit pilotní testování nových rámcových vzdělávacích programů a také
modernizovat obranu a zvyšovat bezpečnost České republiky.

„Výsledky vlády jsou nezpochybnitelné a jsem rád, že programové prohlášení se daří úspěšně plnit.
Naše opatření napříč oblastmi jdou naproti střední třídě, rušíme zbytečnou byrokracii, digitalizujeme
agendu, razantně podporujeme prevenci, která zachraňuje životy a skrze navyšování prostředků na
vědu a výzkum investujeme do budoucnosti. A v následujících měsících projednáme i 4 klíčové
zdravotnické novely, které posílí dostupnost a kvalitu zdravotnictví. To je jasná vizitka naší vlády,“
dodal ministr zdravotnictví Vlastimil Válek.

Ministr vnitra Vít Rakušan zdůraznil, že je důležité, aby to, co se vládě povedlo, lidé přímo sami
pocítili. „Musíme hlídat i to, aby se vedle velkých projektů, jako jsou páteřní komunikace nebo
reforma obsahu vzdělávání, nezapomínalo na ty malé, ale neméně důležité. Že k těm páteřním
komunikacím musejí lidé dojet po krajských silnicích, že i ve školách s inovovaným obsahem učiva
musí někdo vařit, uklízet a dělat údržbu. Nebo že pro přístup k digitálním službám státu potřebují
lidé dobré pokrytí vysokorychlostním internetem. A já jsem rád, že si to naše vláda uvědomuje,“
uvedl ministr vnitra Vít Rakušan.



„Jsme vláda, která plní své sliby a nebojí se udělat reformy a kroky, na které neměl nikdo dosud
odvahu. O důchodové reformě se roky pouze mluvilo, ale nikdo ji nedotáhl do konce, až naše vláda v
čele s lidovci. Chráníme současné důchodce a zároveň garantujeme férový důchod i pro budoucí
generace. Skutečně pomáháme rodičům s dětmi například navýšením rodičovského příspěvku nebo
tím, že už nemusí běhat po úřadech – vše si vyřídí z pohodlí domova. V zemědělství jsme nastavili
spravedlivé základní zemědělské platby v rámci společné zemědělské politiky směrem k menším
zemědělcům, kteří byli v minulosti znevýhodněni. Ubíráme byrokracii pro zemědělce a prosadili jsme
surovinovou politiku pro dřevo, která podpoří zpracování českého dřeva doma místo jeho vývozu do
zahraničí. Dál budeme hájit zájmy našich občanů tak, aby se tu všem žilo co nejlépe,“ řekl ministr
zemědělství Marek Výborný.
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